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Vážení sportovní přátelé, 

dovolte, abychom Vás všechny přivítali na dalším domácím zápase hostivařského áčka. 

Vítáme také fanoušky a hráče našeho dnešního soupeře - Motorletu. Dnešní zápas bude pro 

oba týmy už 7. zápasem v sezóně. V rukou právě držíte 23. vydání Hostivařského expresu, 

kde se Vám snažíme přiblížit dění v našem klubu, shrnout výsledky a trochu víc Vás nechat 

nahlédnout do dění našeho klubu. Přejeme příjemné čtení a užijte si dnešní zápas! 

 

PŚedstaven² soupeŚe - FK Motorlet Praha ñBò 

Dnešním soupeřem je rezerva pražského Motorletu. Soupeře asi není nutno nějak dlouze 

představovat. Motorlet totiž patří ke stálicím pražské kopané. “Áčko” Motorletu letos hraje 

3. nejvyšší českou fotbalovou soutěž - ČFL a vede si v ní moc dobře. Po 4 odehraných kolech 

mu v konkurenci rezervních týmů Sparty, Slavie a Plzně patří 4. místo. 

Povedený vstup do sezóny zažívá také “béčko” Motorletu, kterému po 6 odehraných 

zápasech pražského přeboru patří 3. místo. Mužstvo pod vedením bývalého reprezentanta 

Jana Rajnocha hraje ofenzivní fotbal a v jejich zápasech padá hodně branek, o čemž také 

svědčí skóre 19:13. V dosavadním průběhu letošní sezóny dokázali borce z pražských 

Jinonic porazit pouze Admira a Přední Kopanina, což jsou jediné dva týmy, které dokázali 

nasbírat více bodů než Motorlet. V posledním zápase dobrou formu Motorletu odskákaly 

silné Královice, které si odvezly vysokou prohru 5:2. Je tedy jasné, že nás dneska nečeká nic 

lehkého... 

K§dr muģstva 

Brankáři: Patrik Velek, Jan Hrubeš 

Obránci: Jan Průša, Martin Žižka, Filip Zelenka, Jan Rada, Josef Hamouz 

Záložníci: Filip Simaichl, Matouš Štědrý, Martin Podzemský, Matěj Podzemský, David 

Hrabina, Petr Hulínský, Patrik Simandl, Pavel Václavík 

Útočníci: Oliver Bitto, Matěj Blažek, Jan Pospíchal 

ZmŊny v k§dru: 

Odešli: Šíl, Kotek - Radotín, Šibrava, Hnízdil - Zličín, Hlinka, Arzumanyan - Čechie 

Smíchov, Řepka - Hostivař, Žůrek, Šírl, Petrus - Řeporyje 

Přišli: Hrubeš, Průša, Zelenka, Simandl - z dorostu 

Realizaļn² tĨm: 

Jan Rajnoch - trenér, Ondřej Walter - asistent trenéra, Boris Damjanov - vedoucí mužstva, 

Tlustá Martina - zdravotník 

Sestava z posledn²ho z§pasu s Kr§lovicemi: Vyčichl - Zelenka, Hauer, Rada, Štědrý     (58. 

Průša) - Rataj (46. Blažek), Václavík, Simaichl, Matěj Podzemský - Hrabina, Bitto (58. 

Hamouz). 

Branky : 61. Došek, 65. Pazdera, 69. Mihajlovski 

Sestava HostivaŚe ñBò: Provazník - Bezděk, Rajnoch, Wolf (71. Hýsek), O. Brzák - 

Mihajlovski, Bubeník (46. Kaňka), Pazdera, Mikeš, Kronovetr (75. Chadt) - Došek 

Minulý víkend mělo naše “béčko” hrát v Dubči, bohužel musel být zápas proti poslednímu 

týmu tabulky musel být odložen z důvodu koronaviru. “Béčko” po pěti odehraných zápasech 

nasbíralo 7 bodů, což stačí na klidný střed tabulky a průběžné 7. místo. Další zápas by mělo 

naše “béčko” sehrát tuto neděli na domácím pažitu proti rezervě Újezdu nad Lesy. Výkop je 

v 16:30. 

ñCò TħM  

SK HostivaŚ ñCò - Kbely ñBò 6:1 (3:0) - 3. kolo 3. tŚ²dy (skupina C) 

“Céčko” si předminulý víkend zastřílelo. V utkání proti rezervě Kbel nejdříve otevřel skóre 

z penalty Pečenka. Další chvíle patřily Doškovi, který ač jako původním povoláním gólman 

nastřílel v tomto zápase hattrick, čímž si vysloužil následnou nominaci do základní sestavy 

“béčka”, ve kterém se taky prosadil. To bude mít táta v kantýně drahý! V závěru zápasu naší 

výhru pojistily “mladé pušky” Vítek a Slanina. 

Branky : 17. Pečenka z penalty, 30., 42., 62. Došek, 76. Vítek, 89. Slanina - 56. Skalický. 

HostivaŚ ñCò: Teslík - Fridrich, Hurtault, Fedor, Jalovecký Mi. (74. Bezděk) - Píša        (60. 

Choma), Pečenka, Čermák, Chuman (46. Vítek) - Slanina, Došek (63. Janousek). 

SK HostivaŚ ñCò -Sparta Krļ 3:1 (0:0) - 3. kolo 3. tŚ²dy (skupina C) 

O poznání těžší byl pro “čéčko” duel se Spartou Krč, do kabin se šlo za bezbrankového stavu, 

branky začaly padat až po poločase. Do vedení nás dostal střídající Vítek. Výhru pak dvěma 

brankami potvrdila hrající legenda Fedor. soupeř v závěru snížil, to ale na naší výhře už nic 

nezměnilo. 

Branky : 17. Pečenka z penalty, 30., 42., 62. Došek, 76. Vítek, 89. Slanina - 56. Skalický. 

HostivaŚ ñCò: Teslík - Fridrich, Hurtault, Ciecura, Choma (46. Klofáč) - Píša (57. Fedor), 

Pečenka, Kaňka, Metzger (57. Janousek), Chuman (46. Vítek) - Slanina. 

Po úvodním debaklu od rezervy Cholupic najelo “céčko” na vítěznou vlnu a díky 3 výhrám 

v řadě se vyšvihlo na druhé místo tabulky. Tento víkend má náš “C” tým volno, v soutěži   je 

přihlášeno 11 týmů a volno pro “céčko” vychází právě na tento víkend. Další zápas          je 

na programu až v sobotu 26. 9. proti Spořilovu, který zatím v soutěži doslova paběrkuje. Na 

první dva zápasy se tento tým ani nesešel a v dalších dvou duelech to pak byl vždy debakl 

1:17 a 11:0. 

TABULKA PřEBORU  

Na špici neúplné tabulky se stále drží rezerva Admiry, která má navíc výhodu jednoho 

zápasu. O bod za nimi je trojice pronásledovatelů Přední Kopanina, náš dnešní soupeř 
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Motorlet a Dukla Jižní Město. Nám i po dvou porážkách patří místo v první polovině tabulky. 

Situace je pak hodně vyrovnaná na konci tabulky, kde mají čtyři týmy stejný počet bodů - 

Vyšehrad, Podolí, Uhelné sklady a Viktorka Žižkov.  

 
 

ñBò TħM 

SK HostivaŚ ñBò - Jiģn² MŊsto Chodov 3:0 (0:0) - 3. kolo 1. B tŚ²dy (skupina B) 

Naše “béčko” hrálo předminulý týden proti Chodovu. Vstup do zápasu se nám nevyvedl 

nejlépe, hned zkraje utkání jsme pustili soupeře do dvou velkých šancí, při kterých nás 

podržel brankář Provazník. Celkově šlo o velmi vyrovnané utkání asi do 61. minuty, kdy    se 

na vápně otočil brankář nastupující v útoku Martin Došek a propálil hostující gólmana - 1:0. 

Následně přišel “uragán”, kdy jsme v rozmezí 8 minut vstřelili 3 branky. Naší druhou branku 

vstřelil Pazdera, který po pěkném pasu Rajnocha za obranu měl na zakončení spoustu času, 

brankář ale jeho zakončení vytáhl na břevno, od něhož se míč odrazil těsně za brankovou 

čáru a pak ven 2:0. Třetí branku přidal po kombinaci s Bezděkem Mihajlovski. V závěru 

jsme mohli vedení ještě několikrát navýšit, ze zápasu ale bereme všechny 3 body. 

ZPŉT K POSLEDNĉM ZĆPASšM 

SK HostivaŚ - SK Đjezd Praha 4  1:3 (0:2)  - 3. kolo PŚebor Prahy muģŢ  

V rámci 3. kola pražského přeboru jsme narazili na jednoho z největších favoritů - Újezdu 

Praha 4. Utkání bylo celkově hodně bojovné a důrazné, což k zápasům s Újezdem Praha 4 

už tak nějak patří. Vstup do zápasu se nám celkem povedl, v prvních 10 - 15 minutách se hra 

odehrávala především na polovině hostů. To se ale bohužel začalo postupně otáčet.      Po 

jednom z nákopů soupeře nám balón propadl za naše obránce a po souboji Špačka           s 

Běhounkem odpískal rozhodčí pokutový kop, který v souboji exteplických spoluhráčů       s 

přehledem proměnil Antonín Rosa. Po zbytek poločasu byl soupeř lepší, přehrával nás 

zejména důrazem a 2 minuty před koncem poločasu udeřil z jedné ze svých zbraní - 

standardní situaci. Po rohovém kopu se k hlavičce dostal stoper Malčánek a zvýšil na 2:0. 

Druhý poločas byl z naší strany o poznání lepší, Újezd jsme tlačili, ale žádnou vyloženou 

šanci jsme si nevytvořili. Až po rohovém kopu v 88. minutě odvrácený míč vrátil do vápna 

Macháček, jehož centr brankář v závaru pouze vyrazil před sebe, první dorážku Pazdery 

brankář Bojčuk ještě zneškodnil, ale na další dorážku od Kučery byl už krátký. Tato branka 

nám pochopitelně vlila novou krev do žil a ze všech si (i s brankářem Slavíkem) jsme        se 

tlačili. Výsledkem bohužel byl jen pojišťovací gól Újezdu z brejku na prázdnou bránu. 

Branky : 88. Kučera - 23. Rosa z penalty, 43. Malčánek, 90.+1 Řezníček ĢK: 23. Špaček, 

41. Polák - 25. Valeš, 50. Lupínek, 68. Jeřábek, 87. Vrabec. 

Rozhodļ²: Bočok - Kučera, Stránský. Poļet div§kŢ: 70. 

Sestava HostivaŚe: Slavík - Laštovka (59. Václav), Kučera, Penc, Špaček - Tulinský       (68. 

Boubín), Macháček, Žampa, Turek (78. Pazdera) - Polák (74. Černý), Proskočil. 

Sestava Đjezdu P4: Bojčuk - Valeš, Malčánek, Daňhel, Řezníček - Lupínek (90. Krejčí) - J. 

Jeřábek (80. Hanzlík), Vrabec, Rosa (40. Doležel), Tomaides - Běhounek (68. Novák). 

 

Ohlasy tren®rŢ 

Petr Procházka (Hostivař): „Bylo to hodně bojovné utkání, které rozhodly standardní situace 

a na konci jedna naše chyba. Soupeř je silovější, tak díky tomu vyhrál zaslouženě. My jsme 

ke konci snížili na 2:1, měli jsme nějaký tlak, ale ten gól přišel pozdě.” 

Karel Jeřábek (Újezd P4): „Čekal nás těžký soupeř, je u nich rapidní zlepšení a byli            na 

druhém místě přeboru. Ale myslím si, že jsme se na ně velmi dobře připravili a za celý zápas 

je k vážnějším šancím nepustili. Rozhodl první poločas, kdy jsme rozhodně byli lepší a dali 

dva góly a měli jsme tam ještě další šance. Myslím si, že jsme vyhráli zaslouženě.” 

Nejlepší hráč Hostivaře: Filip Laštovka.  

Nejlepší hráč Újezdu P4: Jakub Řezníček. 
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SK Ļechie UhŚ²nŊves - SK HostivaŚ  2:1 po penaltov®m rozstŚelu (0:1)   

2. kolo TESKAHOR poh§ru Prahy  

V minulém týdnu na nás čekal zápas 2. kola pražského poháru. Že je pro nás prioritou přebor, 

dali trenéři Procházka s Pencem jasně najevo, když v základní sestavě oproti zápasu s 

Újezdem udělali hned 8 změn. Šanci tak dostali hráči, kteří letos do zápasů v přeboru zasahují 

převážně z lavičky. Zápas se nehodnotí lehce, jelikož je potřeba uznat, že Uhříněves si postup 

zasloužila. Nás podržel brankář Pellegrini, který mimo jiné v prvním poločase zneškodnil 

pokutový kop. Do vedení jsme se tak nakonec dostali my po jedné z mála povedených akcí, 

když Tulinský kolmicí vyslal Kronovetra do šance, který (i díky mentálnímu trenérovi :D) 

tváří v tvář gólmanovi při své první šanci nezaváhal.  Ve druhém poločase domácí vyrovnali 

a zápas dospěl k penaltovému rozstřelu. V něm jako jediný z 10 střelců neuspěl Černý, který 

napálil jen břevno.  

Branky : 67. Mašek - 42. Kronovetr. ĢK: 90. Mašek - 81. Macháček 

Rozhodļ²: Kohout. Poļet div§kŢ: 45. 

 

Sestava HostivaŚe: Pellegrini - Wolf (56. Kučera), Chyle, Rajnoch, Špaček - Černý, 

Tulinský (56. Turek), Macháček, Boubín - Kronovetr, Pazdera (56. Polák). 

FK Viktoria Ģiģkov ñBò - SK HostivaŚ  3:2 (3:2)  - 4. kolo PŚebor Prahy muģŢ  

Minulý víkend nás čekal duel s rezervou Viktorky Žižkov, která pod vedením starého 

známého Míry Hlada měla po 5 odehraných utkání na svém kontě jen 1 bod a krčila se na 

posledním místě tabulky. Zápas se odehrál na hlavním hřišti Viktorky, což bylo pro nás 

zajímavé zpestření oproti klasickým přeborovým hřištím. Bohužel na nás hned při příjezdu 

čekala nemilá zpráva, že má Viktorka k dispozici asi 6 hráčů z druholigového “áčka”. Na to 

se ale nechceme vymlouvat, jsou to taky jen lidi a my měli o to větší motivaci v utkání uspět. 

Do zápasu jsme doslova vletěli, už ve 3. minutě se na levé straně uvolnil Macháček, který 

přesně odcentroval na Poláka a ten uklidil balón do sítě - 0:1. V 15. minutě jsme lacině ztratili 

míč uprostřed hřiště, čehož soupeř využil a po centru z naší levé strany vyrovnal Minárčin - 

1:1. Fotbal, který musel přítomné diváky bavit, pokračoval dál, o pouhé 3 minuty později 

vyslal pěknou kolmici Turek na nabíhajícího Chyleho, který propálil žižkovského gólmana 

- 1:2. Ani tentokrát nám ale vedení nevydrželo dlouho, po lehkém přistrčení Špačka spadl 

domácí útočník ve vápně a pískala se přísná penalta, kterou nekompromisně pod břevno 

proměnil Fleišman 2:2. Bláznivý poločas pokračoval dál a po další naší zbytečné ztrátě 

uprostřed hřiště dostal domácí poprvé do vedení Řezáč - 3:2.  V druhém poločase jsme se 

především poctivě bránili a moc příležitostí k vyrovnání jsme neměli. V závěru, kdy jsme 

otevřeli hru, tak mohl soupeř svou výhru několikrát potvrdit.  V zápase jsme ale proti silnému 

soupeři předvedli výkon, za který se nemusíme stydět! 

 

 

Branky : 15. Minárčin, 25. Fleišman z penalty, 45. Řezáč - 3. Polák, 18. Chyle.  

ĢK: 23. Polák, 72. Penc (oba Hostivař).  

Rozhodļ²: Zelený - Vojáček, Jakl. Poļet div§kŢ: 60. 

Sestava Viktorky: Soukup - Mucha (79. Studený), Lanc, Petrlák, Tusjak - Bazal, Fleišman, 

Minárčin (65. Hrdina), Řezáč - Vild (60. Štěpánek), Bezdička (83. Plotnárek). 

Sestava HostivaŚe: Provazník - Chyle, Laštovka, Penc, Špaček (80. Pazdera) - Rajnoch (63. 

Boubín), Kučera (73. Cieciura) - Macháček (74. Kronovetr), Žampa, Turek   (63. Václav) - 

Polák. 

Ohlasy tren®rŢ 

Miroslav Hlad (Viktoria Žižkov “B”): „Situace v tabulce a sestava, kterou jsme dali 

dohromady, tak byla povinnost doma vyhrát. Ale nerodilo se to lehce. Třetí minuta  a všechno 

bylo jinak jako v Královicích. Ale říkal jsem si, lepší je dostat facku ve třetí minutě než v 

devadesáté. Věřil jsem, že s naším stupňujícím se tempem ty šance přijdou. V druhé půli sedm 

šancí a žádnou jsme nedotáhli a nevyřešili. Prostě nepřišel zklidňující gól na 4:2. Bylo to 

zbytečně nervózní až do konce.” 

Petr Procházka (Hostivař): „Prohráli jsme skoro s druholigovým týmem, měli šest nebo sedm 

lidí. Já kluky musím pochválit za přístup, který předvedli. Minimálně první půli jsme byli víc 

jak vyrovnaným soupeřem. Druhou půli nás trošku zmáčkli. Soupeř se asi bál  o výsledek až 

do konce zápasu, ale vyhrál zaslouženě. My, když dokážeme navázat na tento výkon, tak nás 

brzy zase čekají vítězství.” 

Nejlepší hráč Viktorky: Otakar Flaišman.  

Nejlepší hráč Hostivaře: Lukáš Polák. 

OSTATNĉ VħSLEDKY 4. KOLA  

Minulý víkend se bohužel z důvodu nákazy koronaviru v pražských družstev nepodařilo 

odehrát kompletní kolo. Odloženy musely být hned 3 zápasy. Snad se situace v postižených 

mužstvech dá do pořádku natolik, aby tento víkend mohly své zápasy odehrát.  V odehraných 

zápasech vládly zejména domácí týmy. Mimo výher Motorlet a Viktorky Žižkov, o kterých 

jsme se v našem bulletinu už zmiňovali, zvládli své domácí zápasy také Dukla Jižní Město a 

Újezd nad Lesy. Překvapivá byla pak ztráta Újezdu P4, který pouze remizoval doma s 

Radotínem 2:2, vyrovnávací branku vstřelili hosté až v nastavení. 

 

 


